

**Berichtigung der ersten Satzung zur
Änderung der fachspezifischen Ordnung
für das
lehramtsbezogene Bachelor- und
Masterstudium im Fach Sachunterricht
bei Schwerpunktsetzung auf die
Primarstufe im Lehramt für die
Bildungsgänge der Sekundarstufe I und
der Primarstufe an Allgemeinbildenden
Schulen an der Universität Potsdam
vom 4. Juli 2012**

Die erste Satzung zur Änderung der fachspezifischen Ordnung für das lehramtsbezogene Bachelor- und Masterstudium im Fach Sachunterricht bei Schwerpunktsetzung auf die Primarstufe im Lehramt für die Bildungsgänge der Sekundarstufe I und der Primarstufe an Allgemeinbildenden Schulen an der Universität Potsdam vom 4. Juli 2012 (AmBek. UP Nr.17 S. 500) ist wie folgt zu berichtigen:

a) Artikel I Änderungsnummer 3 ist wie folgt zu fassen:

„3. In § 10 Inhalte des Masterstudiums werden die Bezeichnungen einzelner Module wie folgt geändert und die Ausdrücke in den Klammern gestrichen:

AM5 statt M05“

b) Die nachfolgende Änderung erhält die Änderungsnummer 4.